

RÝCHLOSCHNÚCA STREŠNÁ VODOIZOLÁCIA NA BÁZE ROZPÚŠŤADIEL

Na vodoizoláciu plochých striech vrátane krytinových striech, asfaltových striech a striech z vlnitých plátov.

- ❖ Ekonomická a dlhodobá ochrana.
- ❖ Rýchla odolnosť voči dažďu.
- ❖ Môže byť použitý aj na vlhký povrch.
- ❖ Krátky čas medzi nanášaním jednotlivých vrstiev.

PRÍPRAVA PODKLADU A POUŽITIE

Aquaseal Fast Drying Roof Waterproofer môže byť nanášaný na vlhké aj suché podklady. Všetky povrchy musia však byť čisté. Na miestach, kde je to potrebné, je nutné vykonať opravy povrchu.

Ak sú na povrchu machy, plesne, lišaje, je potrebné ošetriť povrch fungicídmi v súlade s doporučeniami výrobcu fungicídu. Po ošetrení fungicídmi je potrebné nechať povrch vyschnúť.

Opravte trhliny a diery pomocou Aquaseal Bitumen Mastic for Roofs (Aquaseal bituménový opravný tmel na strechy). Kde je možné, vymeňte veľmi poškodené strešné pláty (resp. tvarovky).

Betón, azbesto-cement a všetky iné porézne povrchy by mali byť ošetrené základným náterom Aquaseal Fast Drying Flashing & Roof Primer (Aquaseal rýchloschnúci základný náter na strechy a lemy), ktorý musí zaschnúť.

Pred použitím a príležitostne počas použitia pomiešajte.

Naneste Aquaseal Fast Drying Roof Waterproofer (Aquaseal rýchloschnúcu strešnú vodoizoláciu) na povrch strechy, ktorý môže byť vlhký, či suchý. Nanášajte prostredníctvom mäkkého štetca, alebo zmetáku.

Doporučujú sa dve vrstvy, pričom prvá vrstva musí byť úplne vyschnutá pred nanášaním druhej.

Vodoizolácia by sa mala nanášať aj do výšky 10 cm príslušného zvislého muriva a popod existujúce lemy.

POKRYTIE (IBA INFORMATÍVNE)

Približne 1,0 m² až 1,5 m² na liter a vrstvu, v závislosti od podkladu.

UPOZORNENIA

Nenanášajte pri teplotách pod 5°C. Aquaseal Fast Drying Roof Waterproofer nemal byť používaný na pochôdzne miesta.

Štetce je možné očistiť liehom.

STREŠNÁ VODOIZOLÁCIA NA BÁZE ROZPÚŠŤADIEL

Aquaseal Fast Drying Roof Waterproofer sa dodáva pripravený priamo na použitie pri ošetrovaní asfaltových, azbesto-cementových, betónových, krytinových a podobných strešných povrchov. Aquaseal Fast Drying Roof Waterproofer je vhodný na použitie, ak sa očakáva premenlivé počasie, pretože je založený na báze rozpúšťadiel.

ZOSILNENÝ MEMBRÁNOVÝ SYSTÉM

Príprava povrchu by mala byť prevedená tak, ako to bolo popísané v úvode. Po uschnutí vrstvy základného náteru sa naniesie prvá vrstva, do ktorej sa po miernom zaschnutí vkladá Fabric (sietovina zo sklenených vlákien, ktorá slúži ako výstuha). Po zaschnutí sa na-

nesie druhá vrstva. Po zaschnutí sa naniesie posledná vrstva, reflexný náter Aluminium Paint. Počet vrstiev závisí od sklonu strechy a dĺžky záruky. Bežne sa používajú tri vrstvy.

ZDRAVIE A BEZPEČNOSŤ

Aquaseal Fast Drying Roof Waterproofer obsahuje bitumen v hydrokarbónovom roztoku. Horľavé – udržujte mimo zdrojov otvoreného ohňa. Používajte iba v dobre odvetraných priestoroch a nevdychujte výpary. Požitie a vdych sú nebezpečné. Je riziko trvalých následkov. Zabráňte kontaktu s očami a pokožkou. Doporučuje sa použitie ochranných rúkavíc. Uchovávajúte mimo dosahu detí a zvierat.

Tak ako so všetkými chemickými výrobkami je potrebné dbať počas použitia aj uchovávania na to, aby sa zabránilo kontaktu s pokožkou, očami, ústami a potravinami. V prípade kontaktu s pokožkou, umyte postihnuté miesto okamžite mydlom a vodou. Ak sa výrobok dostane do kontaktu s očami, okamžite

vypláchnite veľkým množstvom vody a vyhľadajte lekársku pomoc. Ak je výrobok náhodou požitý, nesnažte sa vyvolať dávenie, vypite veľké množstvo vody a vyhľadajte lekársku pomoc.

Nežiadúci odpad absorbujte do piesku, zeme alebo minrálneho absorbentu a pozbierajte po polyetylénových sáčkov na vyhodenie. Umyte oblasť vodou s detergentom.

Uchovávajúte mimo dosahu detí.

UCHOVÁVANIE

Po prvom otvorení musí byť obal opätovne tesne uzavretý a uchovaný v chlade a suchu. Chráňte pred mrazom.

BALENIE

AQUASEAL FAST DRYING ROOF WATER PROOFER je dodávaný v 5,25l obaloch.



TITAN AT, s.r.o.
Obchodno-stavebná spoločnosť

Autorizovaný dovozca výrobkov FEB a AQUASEAL na Slovensko

TITAN AT, s.r.o., obchodno-stavebná spoločnosť
Galvaniho 12/A, 821 04 Bratislava
tel: 02/4342 8036, tel/fax: 02/4342 2598
titan-at@titan-at.sk

pobočka Svidník
Areál SAD, Svidník
tel/fax: 054/752 0143
www.titan-at.sk